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A - CZĘŚĆ OPISOWA 

 
1. Przedmiot opracowania 

Przedmiotem opracowania jest wymiana nawierzchni podłogi sceny  

w amfiteatrze w ramach programu „Ostróda Reggae Festival jako element 

dziedzictwa kulturowego regionu”. Inwestycja zlokalizowana jest przy ulicy 

Mickiewicza 17A w Ostródzie na dz. nr 84, obręb 5. 

 

2. Podstawa opracowania 

Dokument opracowano na podstawie: 

- inwentaryzacji budowlanej 

- wizji lokalnej 

- dokumentacji projektowej (stara scena) 

 

3. Stan istniejący 

Istniejąca scena w amfiteatrze wykonana została z komorowych 

kompozytowych paneli podłogowych, które obecnie są już mocno zużyte.  

W podobnym stanie są elementy wykończeniowe: przyścienne, krawędziowe, 

narożnikowe, itp. 

Panele podłogowe są ułożone na legarach drewnianych oraz systemowych. 

Całość opiera się na monolitowej betonowej posadzce. 

 

4. Stan projektowany 

Nową podłogę sceny należy wykonana z desek kompozytowych pełnych na 

bazie PVC. Deski muszą być wyprodukowane metodą ekstruzji (barwione w masie). 

Deski muszą charakteryzować się: 

- odpornością na działanie czynników atmosferycznych (niska nasiąkliwość, 

wysoka odporność na UV) 

- wysoką klasą palności – klasa B 

- wysoką odpornością na niskie temperatury 

- niską ścieralnością (ryflowane i szczotkowane) 

- wysoką temperaturą mięknięcia. 

Wymiary desek to 

 - grubość  -  25 mm (±2 mm) 

- szerokość  - 130-180 mm 

- długość  - dostosować do długości sceny  

(jak najmniej łączeń) 
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Wykonawca przed rozpoczęciem robót będzie musiał dostarczyć 

Zamawiającemu atest higieniczny PZH, deklarację na klasyfikację palności ITB oraz 

certyfikaty, karty techniczne lub aprobaty z których wynikać będą parametry 

techniczne desek.  

Kolor paneli brązowy. Przed montażem Wykonawca będzie musiał dostarczyć 

Zamawiającemu próbki desek w odcieniu brązowego. Na podstawie dostarczonych 

próbek Zamawiający wybierze kolor. 

Zakres robót obejmuje rozbiórkę desek podłogowych i ułożenie nowych. 

Konstrukcja podbudowy (legary) sceny z paneli kompozytowych pozostaje bez zmian. 

 W ramach zadania należy wymienić wszystkie elementy wykończeniowe 

przyścienne, krawędziowe i narożnikowe z profili aluminiowych lakierowanych  

w kolorze paneli oraz komory do podłączenia instalacji elektrycznej, itp. 

Kierunek układania desek zgodny z istniejącym. 

Dodatkowo na elewacji od strony jeziora należy wymienić obicie – ten sam 

kolor co panele na podłogę sceny. 

Sposób zagospodarowania materiału z rozbiórki ustalić z Zamawiającym. 

Przyjąć transport na odległość do 5 km. 

Naprawy wymaga również wyprawa fundamentów dźwigarów – wyprawa 

żywiczna. 

 

 Powierzchnia sceny    -   ~ 325 m2 

 Powierzchnia obicia elewacji   -  ~     6 m2 

 Powierzchnia fundamentów dźwigarów -   ~    30 m2 

 

Istniejąca podłoga sceniczna została zamontowana zgodnie z systemem 

TECHNOMAC, który przedstawiony jest w części graficznej. 
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B – CZĘŚĆ GRAFICZNA 

1 - Plan orientacyjny 

 

 

2 - Zdjęcia 
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